

现实中，有人说信用卡是魔鬼，一旦恋上它，迟早会成为卡奴，从此终生为银行打工。其实只要方法得当，你依然是它骄傲的主人哦！今天我们就来教你耍点小聪明，玩转信用卡。

白用信用卡

年纪轻的人善于接受新事物，但对于一些上了年纪的人来说，每每看到银行信用卡宣传手册上种类繁多的收费明细，不被吓死，多半也不敢申办信用卡了。其实，大可不必在意。魔鬼看似可怕，但总有空子可钻。信用卡收费复杂，实则无非分成两个部分，一则是年费，二则是透支利息。年费虽然都要上百，但绝大多数银行都推出了各式各样的免年费政策，一般也就是每年刷个3到6次就可以免年费了。而透支利息即使可怕（年息18%以上），但银行都有一定的免息还款期，只要在免息还款期内按时还款，自然不用担心高额的利息。

设置关联帐户

又有同学说了，年费可以靠刷卡次数免掉，但或多或少总会有忘记还款的状况。其实，这也不难，一般发卡银行都可以设置自动关联还款，在信用卡的发卡银行再开立一个储蓄帐户，然后自动绑定，每月还款日自动扣款，这样只要保证储蓄帐户中有足够的余额，自然就不用担心透支利息了。

当然，更高级一点的理财方式，可以考虑将那个自动扣款的帐户升级为理财帐户，比如可以和货币基金挂钩，平时将资金留在货币基金上，收到账单后在从货币基金中转出，这样可以进一步提高资金收益。当然，如果运气好的话，你选的银行有升级服务，比如浦发的约定存款业务，你只要设置好约定期限，银行就自动按500元的整数倍将你平时不动用的多余存款自动以定期计息了。

多种方式还款

有了第一张卡后，自然会有第二张、第三张，不同的银行账单，有时还款也是一种麻烦。好在现在科技越来越先进，人也越来越聪明，偷懒省钱的办法总会有的。

第一招，可以考虑银行柜面通，很多小银行现在都已经联网了，比如你可以在兴业银行的柜台上还中信银行的卡帐，当然也可以还民生、招行、光大.....的卡帐，好像除了招行牛一点要另外收费外，其他几家互通都是不收费的。

第二招，懒人懒的去银行，也可以考虑网络转帐，当然选用银联网络为它行卡还款

是要收费的，但一般也就几块钱，如果考虑交通成本，有时还是划算的。

第三招，另类还款。现在很多超市都有拉卡啦！据说功能很强劲，跨行还款没问题。网上还有什么快钱还款，好像也可以搞定。对了，好像促销期还送奖品。

享受免息期

既然使用信用卡，最重要的自然是免息期，一般的银行少则50天，多则也就58天，但这仅仅指最长免息期，如何灵活应用，自然还有小窍门。

先来个名词解释，账单日和还款日。账单日就是每个月的结账日，比如你的账单日是1日，那么每期账单就是从本月的1日计算到次月的1日，这期间所有的消费都记在下月的账单内。那么还款日呢？还款日就是账单日之后的某一天，一般银行账单日结账后，会给你寄送账单，而到你收到账单去银行还款，这之间会存在一定时间，这段时间银行对客户自然是要免息的，而还款日就是最后需要你还款的那一天，只要在这一天前把账单全额还清，就不用担心高额利息了。

那么，如何再钻空子呢？举个例子吧！有一张中国银行的信用卡，每个月的账单日是10号，还款日是26号。如果我在本月9日刷卡被记账，很不幸，那我在本月的26日就需要还款，这样实际的免息期就只有十几天了。而如果我在本月10号刷卡被记账的话，那么我就可以偷笑到下月的10日才生成账单，而到下月的26日才需要还款。如此差别对于小额区别不大，但是配合理财收益积少成多，多赚一个月的利息，干什么不让银行送钱呢？

活用联名卡

账单日是一种基本的玩法，但遇上某些特殊时候，还是有必要插插队的。比如搞几张联名卡，享受下附加价值的时候，晚一些还款赚小利相比联名活动的大利，自然要懂得取舍。

享受VIP

上面这些都是教大家从银行要折扣，下面这些卡片让你好好享受VIP。

开始本节之前，再来普及一下小知识。中国市面上出现的常规银行卡组织有下面几种：V、M、AE、JCB和银联。美国Vis a多，欧洲Mastercard多，小日本用JCB，海外商务人士多用AE卡，当然最最实用的还是银联卡。

这些组织通常都会有自己的小活动，定期注意促销广告还是有必要的。比如出示Vis

a金卡申办澳洲旅行签证可以走绿色特别通道，当然此类特权还有很多，大家自己留意网站。除此之外，每家银行还有自己的小特色，比如平安卡可以花10元看电影，还有什么白金卡送体检之类的，反正银行把你当VIP，你自己别忘了就好。

巧用账单分期

与其选择最低还款，接受18%的高利贷，不如考虑账单分期，当然分期是要手续费的，但再怎么算也比最低还款利息划算呀！另外，记得某些时候巧用分期也能赚些小钱的。比如，前些时候招行搞了一个账单分期计划，申请之后就送超级积分，如果选择分期数额较少的话，嘿嘿！好像这点小现金换大额积分还是划算的哦！

还有定期银行都会和大商户搞免手续费分期活动，这个时候正好要买家电，不如也可适当一下“美苏”的活动，把钱晚些时候还给银行，利息不赚白不赚！

卡卡相扣巧换里程

一圈下来，都是单兵作战，其实卡与卡还能组成集团军。比如很多朋友都抱怨有了多张信用卡以后，往往消费不集中，而很多卡片都有有效期，分散火力，到期日后往往都只能换些小礼品。其实不然，个人推荐可以考虑兑成航空里程，在目前情况下海航和南航都是没有有效期的，国航里程有效期只有2年不推荐，同是星空联盟可以用来积上航（多一年有效期，而且节假日免票多），平时主刷飞机卡，同时也可以把其他副卡的积分换成里程（一般银行都有这功能），这样所有的积分最后都转为航空里程，加上自己有机会飞个几次加把劲，在有效期内兑换一张免费机票还是有相当可能滴！